

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2013年7月22日 星期一 癸巳年六月十五 (今日8版)
第10343期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

我的21M青春

暑期学生专场

学子购机降1000元 父母通话不要钱

合约降千元 21M手机0元购, 合约直降200-1000元

父母不花钱 赠送亲情卡, 父母打电话不花钱

流量超值送 赠送750元上网流量, 每月高达500M

漫游不换乘 异地求学不换乘, 全国一口价0.15元/分, 接听免费

新老用户凭准考证/学生证即可参与暑期学生专场活动。

三星Galaxy S4 iPhone 5 HTC one 小米2S

合约直降 200-1000元

上网快 就选沃 www.10010.com 10010

坚定信心 坚持不懈 坚韧不拔 我市全力冲刺全国卫生城市

本报讯 记者朱哲报道:19日,我市召开创卫督办会议,就当前冲刺全国卫生城市工作进行再动员再部署。市委书记任振鹤出席会议并讲话。他说,当前创卫工作进入攻坚阶段、关键时期、考验季节。希望大家时刻绷紧创卫工作这条弦,坚定信心、坚持不懈、坚韧不拔,把这项工作抓得更好。任振鹤指出,要坚定信心。咸宁能够在所有创卫城市中脱颖而出,成为全省唯一,非常不易。创卫工作非一日之功。自申报创卫以来,全市上下始

终保持临战状态,特别是市直各部门和咸安区各级各部门付出了大量的努力,才有今天这个局面。创卫,靠的是不达目的不罢休的信心,靠的是对这座城市的感情,靠的是团结协作的精神。要进一步强化认识,通过创卫形成长效机制,使讲卫生讲文明成为市民的一种行为自觉。要发扬我市创标、创园和创国家绿化模范城市的精神,矢志不渝,坚定信心,达到目标。任振鹤要求,要坚持不懈。创卫工作与其他工作一样,贵在坚持。坚持是

取胜的法宝,要学习十堰等城市创卫工作的经验,加大社区组织动员力度和门前“四包”力度,解决好乱停车、占道经营、建筑工地乱抛洒等不文明行为。各级干部要转变作风、强化责任、狠抓落实,形成众人拾柴的工作格局。任振鹤强调,要坚韧不拔。创卫工作目前犹如处于“高考”“中考”前的临考状态,要进一步强化创卫工作责任,按照创卫领导小组各个成员的职责,对号入座,认真清理、落实到位。要进一步强化各个部门责任,抓好单位门前四

包。要进一步强化乡镇、街道办事处和居委会责任,要总动员,层层夯实。要发挥志愿者作用,让更多市民参与创卫,通过创卫增强市民荣誉感、认同感和自豪感。进一步强化创卫领导小组责任,领导小组及成员要到马路办公、到大街小巷办公,在督办中抓好落实。要实施严格的责任追究,以铁的手腕、铁的纪律、铁的作风,抓好创卫工作。市委副书记、市长丁小强出席会议,市领导陈树林主持会议,市领导王远鹤、镇方松、闫英姿、曾国平出席会议。

市领导强调

对照标准 抓好创卫

本报讯 记者闻期骏、通讯员闵劲华报道:20日,市委常委、宣传部长、市委秘书长陈树林、副市长镇方松就我市创卫工作进行督办。

会上,各创卫责任单位学习了陕西省宝鸡市、湖南省益阳市创卫的好经验好做法,并汇报了创卫存在的难题和下阶段工作打算。

陈树林强调,创卫的过程是一次抓落实的过程,要在学习借鉴中找差距,以创卫工作实际行动,促进干部作风转变。要以整改抓落实,以责任抓

落实,着力解决好宣传氛围营造、车辆乱停乱放、商户占道经营、农贸市场管理等十个方面的问题;要切实按照创卫各项标准,广泛、深入、严格地开展创卫工作,以扎实严谨的作风,确保我市创卫工作取得好的成绩。

市创卫办要求

广泛宣传 营造氛围

本报讯 记者闻期骏、通讯员闵劲华报道:18日,市创卫办宣传组先后赴咸宁大道、淦河大道、温泉路及咸安区各主次干道。督办组现场检查发现,多数单位已在门前悬挂LED电子宣传标语,并在大厅内悬挂宣传栏,但温泉中心市场周边创卫氛围仍然不浓厚、咸安区恒丰纸业创卫标语仍未落实。

督办组要求,创卫标语作为创卫工作重要内容之一,各单位要继续加大宣传力度,定期更换标语悬挂内容,营造浓厚创卫氛围。

重在服务 责任连心

全市党员干部争当服务先锋

本报讯 记者饶红斌、通讯员毛崇谋报道:7月10日上午,热浪袭人。崇阳县铜钟乡在下村村民看到田埂上熟悉的身影,纷纷热情地招呼:“舒书记,到我家来喝口茶!”

舒书记就是崇阳县委党校常务副校长舒浩武,是在下村的“第一书记”。“舒书记来了,村里变化很大,新建医务室,开办幼儿园,开垦100亩茶园……点点滴滴我们都记在心里。”村民们说。

这是我市打造作风优良、务实高效干部队伍的一个缩影。

今年以来,全市大力推广“一坚持、两走遍、四掌握”工作法,各基层党组织班子成员坚持驻镇值班制度,党委书记和镇长每年走遍所有村(居)民小组,驻村(社区)干部、村

(社区)干部每年走遍所有农户,掌握村(居)民小组社情动态、农户基本情况和热点难点问题。在“凝聚党旗下·服务千万家”万名党员志愿者服务活动中,市县两级组建76支党员志愿者服务队,深入农村社区开展敬老、助残、帮困、咨询、义诊等服务,受到广大群众的好评。

全市机关干部职工以群众是否满意衡量工作得失,服务发展在鄂南蔚然成风。市领导率先垂范、主动作为,带头跑项目、跑招商、跑工地,现场督办,现场召开专题研讨会,现场协调解决问题;县市区“四大家”领导包括非退休县领导在服务项目、服务企业上齐上阵,抓协调、解难题,形成了一级做给一级看、一级带着一级干、一级逼着一级干的干事氛围。

转变作风 优化环境

提能增效优环境

□ 江世栋

今年,市政服务中心、市法制办开展了第四轮项目清理工作,行政许可项目由2011年的139个精简到93个。通过精简行政审批事项、压缩审批时限、优化审批流程等,我市已成为全省审批事项最少的市州之一。并且规定窗口所有审批事项不允许超过四个环节,承诺时限不允许超过3个工作日,打造了行政审批的“高速公路”。

不少办理过行政审批的人都有这样的感触:准备各种材料,周折于很多部门,得花上不少的人力物力。我市转变作风优化营商环境集中整治活动开展以来,精简审批事项,压缩审批环节,发挥联合优势,规范收费行为,推行一站式服务、保姆式服务,着力解决了市民和企业多头跑、办理时间长的难题,提高了行政效能。

转变作风,优环境,促发展。截止6月底,全市实有市场主体137227

户,同比增长20.8%,工商活跃度保持全省先进。

在肯定成绩的同时,还要看到有的部门仍然乱收费、乱作为、慢作为;有的单位窗口业务繁忙,却不增加人手,导致办事群众排队……

每个单位都代表咸宁形象,每个人都是投资环境,优良的环境就是先进的生产力。我们要针对行政效能建设存在的不足,抓好公务员能力素质标准建设,进一步加大行政审批项目的办理力度和窗口服务水平,深入推进行政权力清理工作,全面实现“权力流程最简、审批时间最短、行政成本最低、相对人最方便”的目标。

香城时评
xiangchengshiping

碧桂园梓山湖

在汉举行产品发布会

本报讯 记者何浩报道:7月20日下午,碧桂园梓山湖产品发布会暨VIP内部推荐会在汉口举行。

据介绍,为了打造亚洲标杆性度假项目,碧桂园梓山湖项目依托咸宁梓山湖得天独厚的自然环境优势,倾力打造了“国际体育公园”、“环湖生态庄园”、“假日奢享乐园”三大主题公园,涵盖18洞环岛高尔夫、国

际马术俱乐部、主题运动场、缤纷果园、全时盛开花博园、风情商业街区、奢适定制会所等多重度假资源,全面诠释了“全时段度假”的真谛!

此外,碧桂园还将在梓山湖打造玲珑美墅、东南亚风情别墅和水岸洋房,满足人们假日需求,让生活更加阳光。据悉,该项目将于9月底盛大开盘。

央视《大手牵小手》走进嘉鱼

昨日,央视少儿频道《大手牵小手》节目在嘉鱼二乔公园录制,央视少儿频道著名节目主持人鞠萍率近30人的制作团队与近2000名嘉鱼小朋友欢聚一堂,共同录制节目。

录制过程中,孩子们与鞠萍姐姐以及周洲、黄炜、哆来咪、红果果、绿泡泡等央视少儿频道主持人同台表演,共同演绎了《家住薛湾洲》、《蔬菜进行曲》等精彩节目。外景录制中,主持人还与小朋友们一起划龙舟、采莲蓬,共同感受嘉鱼地方特色。

据了解,《大手牵小手幸福嘉鱼》特别节目是首次走进湖北,将于8月份分3集在央视少儿频道播出。

记者 夏正锋 特约记者 江开群
通讯员 秦修 王婷婷 摄



全球通
GoTone

全球通
亲子剧场

积分商城 jf.10086.cn

门票兑换方式

中国移动通信
CHINA MOBILE
移动通信专家

登陆“中国移动积分商城”
jf.10086.cn

搜索“咸宁”

查询到礼品“芭拉芭拉剧团之《小魔仙与白雪公主》(湖北咸宁)xxx元门票x张”

兑换成功

凭兑换短信至各中心营业厅领取



2013全球通亲子剧场 与孩子共度的美好时光
芭拉芭拉剧团之《小魔仙与白雪公主》2013年7月28日 咸宁市政府会议中心

※ 详询咸宁本地各大中心营业厅!